Этот учебный год, наш президент Владимир Владимирович Путин обозначил, как год Педагога и Наставника. В связи с этим, хочу рассказать о людях, придя в такую сложную, но востребованную профессию, как медицина, не только начали свое профессиональное обучение, но и стали после него для многих из нас Учителями и Наставниками.

Свой рассказ я начну с выпускницы 1978 года Светланы Владимировны Сидоровой-Трахачёвой — главной медицинской сестры больницы ЧУЗ ОАО РЖД - медицина. После окончания медицинского училища (а именно так с 1990 года назывался наш колледж) молодая, инициативная, медсестра была принята на работу в Центральную Клиническую больницу им. Семашко МПС.



Светлана стала секретарём комсомольской организации, работала в отделении анестезиологии и реанимации — одном из сложнейших отделений, так как с ним связаны все хирургические операции, где требуется большое мастерство и профессионализм. Она видела боль и страдание людей, но никогда не показывала вида, как тяжело выхаживать пациента, как нестерпимо горько видеть, что иногда лечение не приносит желаемого облегчения. Светлана обладала огромным терпением и главными качествами медицинского работника: милосердием и любовью к пациентам.

Постепенно, приобретая опыт, применяя новые знания, Светлана Владимировна становится старшей сестрой своего отделения. Ее отношение к работе, коллегам, открытость и доброжелательность привлекают к ней всё больше и больше людей. С ней советуются, её профессионализм, который оттачивается ежедневно в отделении, позволяет передавать свои знания студентам, которых направляют к ней на практику, и которые выбрали такую же профессию. Через её руки, через её сердце прошло большое количество будущих медицинских сестёр, которых она обучала и обучает, раскрывая секреты своего мастерства, а главное своим примером показывает, как надо любить своих пациентов, как надо облегчать боль и страдание.

Светлана Владимировна неоднократно награждалась грамотами и благодарностями Министра Путей Сообщения, от руководства ОАО РЖД, дважды избиралась в Депутаты Московской Городской Думы.

Последние годы, она – Главная медицинская сестра больницы им. Н.А. Семашко ОАО РЖД, возглавляет большой коллектив медицинских сестёр среднего звена, под её руководством персонал больницы успешно участвует в отраслевых соревнованиях среди больниц железнодорожного транспорта.

Вот такой славный, достойный подражанию пример служения своей профессии. А ведь всё начиналось с первого курса медицинского училища...

И, конечно, если говорить о людях, которые прошли путь от среднего специального образования и достигли значительных высот в области железнодорожного транспорта, нельзя не упомянуть нашего выпускника, которым гордятся наши преподаватели и студенты - это Константин Анатольевич Пашков.

Ещё будучи студентом колледжа, он был активным участникам медицинского кружка по сестринскому делу. Заинтересованного, эрудированного отличника выбрали председателем Старостата. На протяжении всего периода обучения Константин Пашков увлекался хирургией, терапией, медициной катастроф. На Константина Пашкова тогда обратили внимание преподаватели, отмечая его необыкновенную способность «схватывать всё на лету», профессионально делать манипуляции, его внимательное отношения к пациентам в стационарах.



Уже тогда стало понятно, что такой студент не будет останавливаться в своей профессии, а будет расширять свои знания и совершенствовать своё мастерство. Книги, которые студент Пашков брал в библиотеке, отличались многообразием тем, его интересовали труды великих учёных: хирурга А.И. Пирогова, военные мемуары Н.Н. Бурденко, труды микробиолога А.Н. Бакулева, материалы о новейших успехах российской медицины.

После окончания медицинского колледжа с красным дипломом, было закономерное поступление в институт, результатом которого был не только диплом с отличием, но и взлёт, как автора многочисленных монографий, статей и книг. Возглавляя Центр развития историко-медицинских музеев, профессор, доктор медицинских наук Константин Анатольевич Пашков очень много времени уделяет оснащению этого Центра музейными экспонатами разных времён, руководит кафедрой истории медицины московского государственного медико-стоматологического университета им. А.И. Евдокимова, пристальное внимание уделяет работе Общероссийской общественной организации «Российское общество историков», которое возглавляет уже много лет, читает лекции, на которых нет свободных мест: так как он очень интересно, вдохновенно и заинтересовано проводит занятия со студентами. Хоть и не часто, но К.А. Пашков приезжает в наш колледж, проводит встречи с нашими студентами, рассказывая им о важности, выбранной ими специальности, приводя примеры из своей студенческой жизни.



Под его непосредственным руководством определены новые направления научных исследований в истории медицины, проведено широкое внедрение новых технологий в учебный процесс, созданы фильмы по истории медицины, которые используется и в нашем колледже. Также Пашков является создателем и главным редактором первого профессионального интернет-сайта по истории медицины.

Вот уже несколько лет Константин Анатольевич Пашков работает в должности директора Административного департамента Министерства транспорта Российской Федерации, Председатель Объединённого учёного совета российской академии транспорта. В 2003 году он назначен начальником Федерального государственного унитарного предприятия «Центр по взаимодействию со СМИ и рекламе министра путей сообщения» РФ. На протяжении многих лет являлся начальником Департамента по связям с общественностью Открытого акционерного общества «РЖД», занимал должность советника министра транспорта.

Указом министра транспорта России от 2 февраля 2011 года Пашков Константин Анатольевич назначен директором Административного Департамента Министерства транспорта России. Имеет многочисленные награды, среди которых ордена «За заслуги перед Отечеством» I и II степени. Вот такой огромный послужной список у этого замечательного человека, который благодаря своему трудолюбию, стремлению к новым знаниям и желанию приносить людям и обществу пользу, достиг таких высот и вершин в нашем обществе. А ведь всё начиналось с первого курса нашего колледжа...

И ещё об одной выпускнице нашего колледжа, теперь уже нашем преподавателе необходимо рассказать в этой работе.

Ирина Игоревна Савицкая – выпускница 1983 года. Успешно закончив наш колледж, по распределению МПС работала в отделении химиотерапии ЦКБ № 4 им. Н.А. Семашко МПС. Будучи студенткой медицинского училища работала в данном отделении санитаркой, по окончанию учёбы продолжила трудовую деятельность в этом же отделении: сначала в должности постовой медицинской сестры, потом была назначена процедурной медицинской сестрой.

На протяжении всего этого времени Ирина Игоревна постоянно совершенствовала свою умения, навыки, вела активную работу со студентами-практикантами, которых уже тогда обучала не только мастерству своей профессии, но и уважению к пациентам.



В 1999 году Ирина Игоревна перешла на работу в медицинский колледж, почувствовав потребность передать весь свой опыт подрастающему поколению. Сразу же активно включилась в работу. Результат успешной деятельности, как преподавателя - первое место по городу Москве её студентки в мае 2023 года на конкурсе «Навыки мудрых», где Савицкая И.И. выступала, как наставник.

Ирина Игоревна – автор и разработчик методических пособий по сестринскому делу, офтальмологии, лабораторному делу.

С 2020 года Ирина Игоревна на регулярной основе проводит занятия в РУТ МИИТ со студентами университета по оказанию первой медицинской помощи.



В 2018 году активно включилась в участие международного движения Worldskills Russia. В 2019 году приняла участие в чемпионате в возрастной категории 50+ «навыки мудрых», где заняла **первое** место на региональном чемпионате в Москве и **третье** место на всероссийском в Казани. А ведь всё начиналось с первого курса медицинского училища...



Паспорт творческой работы

Наименование структурного	Медицинский колледж РУИ МИИТ
подразделения	
Наименование творческой работы	«Наши наставники»
Номинация, в которой представляется	«От профессионального образования
творческая работа	к великим делам»
Ф.И.О. автора (полностью) (авторов)	Сорушева Луиза Ильинична
Дата рождения (число, месяц, год)	21.01.2007
Тезисы творческой работы, её цель и	История становления
краткая характеристика работы	профессиональной личности
	выпускников нашего колледжа.